
FELHÍVÁS 

 

kiegészítő tűzifatámogatással kapcsolatban  

 

Tisztelt  Lakosság!  

 

A rendkívüli  időjárás miatt  szükséges intézkedésekről szóló 2/2026. (I .14.)  Korm. rendelet 

alapján a Kormány lehetőséget biztosít  arra,  hogy a rendkívüli  tél i  időjárás tekintettel  az 

állami tulajdonú gazdasági társaságoknál rendelkezésre álló tüzelőanyag a  lakosság 

részére ingyenesen rendelkezésre bocsátható legyen.  

A kiegészítő tűzifatámogatás rendkívüli  intézkedés, amelynek célja a tartós hideg időjárás 

következtében tüzelőanyag-hiánnyal érintett ,  fűtési  nehézségekkel küzdő háztartások 

támogatása. A támogatás nem minősül alanyi jogon járó ellátásnak, annak biztosítása 

az érintettek jelzése, az önkormányzat igényfelmérése és a rendelkezésre álló készlet 

alapján történik.  

Felhívjuk a figyelmet, hogy az igénylők tényleges rászorultságát a  Hatóság és az 

Operatív Törzs ellenőrzi .   

A támogatás elsősorban azon csak fával  fűtő, rászoruló lakosok részére kerülhet 

megállapításra, akiknél a rendkívüli  időjárás következtében a tüzelőany ag elfogyott 

vagy annak hiánya rövid időn belül várható és anyagi  nehézségük miatt azt  önerőből 

pótolni nem tudják. Az igényelt mennyiség háztartásonként legfeljebb 1 m 3  lehet.  

Kérjük, hogy az idő rövidsége miatt a kérelmeket  

2026. január 30-án (pénteken) 11.00 óráig  

jelezzék az önkormányzatnál személyesen .  

Személyi igazolványukat és lakcímkártyájukat hozzák magukkal.  

Kérjük azokat a gyarmati  lakosokat,  akiknek segítségre van szükségük a tüzelőanyag 

tekintetében, hogy igényüket legkésőbb a fenti  időpontig jelezzék,  annak érdekében,  hogy 

az igényeket felmérjük, összegyűjtsük és a lehető legrövidebb időn belül  továbbítsuk  a 

döntésre jogosult  Operatív Törzs felé,  hogy a segítség a lehető leghamarabb eljuthasson a 

rászorulókhoz.  Aki tud olyan személyről,  aki  krízishelyzetben van, és nem tud megfelelően 

fűteni,  jelezze az Önkormányzat felé.  

 

Gyarmat, 2026.01.23.  

 Nagy Róbert sk. 

 polgármester 


